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KPSS GEOMETRI

E Merkeze Teget Geometri

1. Bir ABC iiggeninin i¢ a1 dlgleri m(A), m(B) ve
m(C) arasinda,

3-m(A) - m(B) < m(C)

bagintisi olduguna gére, m(A) nin alabilecegi
en biiyiik tam sayi degeri ka¢ derecedir?

A) 35 B) 37 C) 44 D) 46 E) 48

2.

ABC ui¢gen, m(FAC) = m(CAE), m(BAD) = m(DAE)

m(ACB) = 23°, B, A ve F noktalari dogrusal

Yukaridaki verilere gore, m(B/D\A) = x kac de-

recedir?

A) 113 B) 115 C) 117 D) 121 E) 125
3. N

H E
X
B C D

ABC eskenar ticgen, [BE] L [AC],
IAHI = [HBI, ICDI = IBEI

Yukaridaki verilere gore, m(BDH) = x kac de-
recedir?

I-C 22A 3B 4B 5B o6-A

Merkeze Teget Geometri

B E F C
Sekilde, [DE] // [AF], |[KF| = 4 cm, |AK| = 6 cm
IDE|=5cm

FC
Yukaridaki verilere gére, % orani kactir?

7 5

A)5 B) 4 C) 7 D)3 E) 5
5 A
&

X
D
<D
B E F C

BAC ve BDF dik t¢genlerdir.
[AE] 1 [BC], IFC| = 2|BFI, IBDI = 4 cm

Yukaridaki verilere gére, |AB| = x ka¢ santimet-
redir?

A) 2v7

B) 4v/2

C)6 D)2V10 E)4y3

B C
ABC bir Giggen, [FE] // [CD], [DE] // [BC]
|AF| =6 cm, |FD| =4 cm

Yukaridaki verilere gére, [BD| = x kag cm’dir?

2 g7 o pZ2

A
) 3 3 3

E)8



KPSS GEOMETRI E Merkeze Teget Geometri

A 10. F
A
X D
5
B 4 D2C X E
ol
B 1 E 7 C [AD] i¢ agiortay, [AE] dis aciortay
ABC dik tiggen, |AD| = |CD|, IBE| =1cm IDC| =2 cm, |BD| = 4 cm
IDE| =5 cm, |CE[ =7 cm Yukaridaki verilere gére, |CE| = x kag santimet-
Yukaridaki verilere gore, |AB| = x kac santimet- redir?
redir?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
A) 10 B)9 C)8 D)7 E)8
T
Q
A g
[
S
E D 8
[
5 8
<
=
B X C é
BAC dik tGggen, G agirlik merkezi, |AE| = |CE]
IBGI = 2|DE|, IDC| = 5 cm
Yukaridaki verilere gére, |BC| = x ka¢ santimet-
redir?
A) 18 B) 16 C) 15 D) 14 E) 12
11. A
H
25°
B 20° D
6
C
ABC de [AE], EDC de [DF] i¢ agiortaylardir. ACD bir iiggen, |AB| = |ADI, [BH] L [AD]
IFC| = [BEJ, |AC| = 15 cm, |DE| = 4 cm, [DC| = 6 cm m(HBD) = 25°, m(BDC) = 20°, |CD| = 6 cm
Yukaridaki verilere gore, |AB| = x kag¢ santimet- Yukaridaki verilere gére, |BH| = x kag santimet-
redir? redir?
A) 8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12 A)2/3 B)4 C)3v2 D)2v5 E)5
2

7-C 8C 9B 10C I1I-C



KPSS GEOMETRI

E Merkeze Teget Geometri

12.

ABC bir tcgen, | agiortaylarin kesim noktasi
|AD| =1 cm, |CDI =|AB| =3 cm, IBC|=5cm

Yukaridaki verilere gére, DIC li¢geninin alani kac
santimetrekaredir?

13.

45°/30°

1L 2L

B D C
ABC bir iiggen, |BDI = |CDI, m(BAD) = 45°
m(DAC) = 30°, |AB| = 6 cm
Yukaridaki verilere gére, |AC| = x ka¢ santimet-

redir?

A)2y5 B)2/6 C)4/2 D)5/2 E)6/2

14.

B

3
ABE ve DBC birer Uggen, |AD| = 4 cm

IBD| = 2 cm, IBE| =3 cm

E X

Yukaridaki sekilde boyali alanlar birbirine esit
olduguna gére, |[EC| = x kac santimetredir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

12-B 13-E 14C 15C 16C 17C

Merkeze Teget Geometri

16.

17.

ABC bir Giggen, |AD| = |EK| = 3 cm, |AE| =2 cm
IDF| = |FBl = [KC| = 1cm

. . N A(DEKF)
Yukaridaki verilere gore, ————— orani kac-
A(ABC)
tir?
1 2 7 1 8
A 3 8) 5 2 15 D) 2 E) 15
A
D
6v2
45°
B E 4 F C

ABC bir iggen, |CD| = 2|AD|, m(ABC) = 45°
|AB| = 6v2 cm, |[EF| = 4 cm

Yukaridaki verilere gére DEF lc¢geninin alani
kac santimetrekaredir?

A)6 B) 7 Cc)8

B T C
ABC Ucgeni seklindeki bir kAgit A noktasindan ve
T noktasindan gegen AT dogrusu boyunca kat-
landiginda B noktasi [AC] tizerindeki B noktasina
geliyor.

ABC licgeni seklindeki kdgidin alani 20 santi-
metrekare ve 3|BT| = 2|TC| olduguna gére B'TC
licgeninin alani ka¢ santimetrekaredir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6



KPSS GEOMETRI E Merkeze Teget Geometri
18. Bir konveks c¢okgenin i¢c agilarindan dgii 114°, 119° ve = 21. E D
127¢ dir.
Diger ic acilari esit olup 144° olduguna gére bu ¢ok-
gen ka¢ kenarlidir? F C
A) 11 B) 10 C)9 D)8 E)7
A B

ABCDEF diizgiin altigen, K € [FD]

Yukarida verilenlere gére boyali bdélgenin alani-
nin diizglin altigenin alanina orani asagidakilerden

19 hangisidir?
1 1 1 1 2
Ng By Oz Dy Bj
g 2
8
ABCDE diizglin besgen, L, D, Kve L, A, M dogrusal, %
_~_ _~— an
m(KDC) = 50°, m(BAM) = 40° & X
[-}]
Yukaridaki verilere gore, m(KLM) = x kag derecedir? g s
)
A)60  B)55  C)54 D) 50 E)48 =
B
ABCD bir dértgen, [AH] L [BD], IBC| = 3 cm
ICD| =4 cm, |AD| =5 cm
Yukaridaki verilere gére, |AB| = x kac santimetredir?
A)Vi5  B)3/2 C)2/5 D) 5 E) 27
20. A B
700 800 23. E K D
C
B F C
K M
E F
ABCD bir dértgen, m(EAD) = 70°, m(ADF) = 80°
ABCDEF dlzgun altigen, IEKI = IKDI, |[CMI = IMBI
[CK] ve [BK] agiortay
. Yukaridaki i . A(FLA)

i i 5 = - ukaridaki verilere gbre, ——————— orani
Yukaridaki verilere gére, m(BKC) = x kag de R 9 A(ABCDEF)
recedir? kactir?

1 1 1 1 2
A) 115 B) 110 C) 105 D) 100 E) 95 — — — — =
) ) ) ) ) 4A)3 B) ; C) ¢ D) 5 E) 2

18-D 19-C 20-C 21-D 22B 23B



KPSS GEOMETRI

E Merkeze Teget Geometri

24,

E

B 3 c X
ABE bir tiggen ABCD deltoid, |AD| = |CD| =2 cm

|AB| = |BC| = 3 cm, |DE|= 4 cm

Yukaridaki verilere gére, |CE| = x kag santimetredir?

5 7 9
A) > B) 3 C) 2 D) 4 E) 5

25, A

E
K
B 3 D
L
F
C

ABCD deltoid, [AC] késegen, |AB| = |ADI,
|IKL| = 3 cm, E ve F orta noktalardir.

Yukaridaki verilere gore, |AC| ka¢ santimetredir?

A) 4 B)5 C)6 D)8 E)9
26. D x E 3 C
F/ 4 : 2 \k
L
A 8 B

ABCD yamuk, [DC] // [FK] // [AB], IKL| =2 cm
|[EC| =3 cm, |FL| =4 cm, |AB| =8 cm

Yukaridaki verilere gére, |DE| = x ka¢ santimet-
redir?

24-B 25-E 26-C 27-C 28D 29B

Merkeze Teget Geometri

8\

m
D

A\
A 6 B

ABCD yamuk, [DC] // [EF] // [AB], [CF] ve [BF
aciortay, [CD| = 4 cm, |AB| = |BC| =6 cm

Yukaridaki verilere gore, |EF| = x kag santimet-
redir?

A) 1 B)g C) 2 D)g E)3

A 8 B
ABCD yamuk, [DC] // [AB], [AH] L [BC]
[AH] aciortay, [CD| = 2 cm, |AB| = 8 cm

Yukaridaki verilere gére, |AD| = x kag¢ santimet-
redir?

A)1?5 B)7 c)g D)6 B
29. b c
5
A H 7 B

ABCD yamuk, [DC] // [AB], [DH] 1 [AB]
|AD| = |BC|, IDH| =5 ecm, [HB| =7 cm

Yukaridaki verilere gore ABCD yamugunun
alani kac santimetrekaredir?

A)30  B)35 C) 40



KPSS GEOMETRI E Merkeze Teget Geometri
30. 33. D1 E 4 C
F
A B
A X B
ABCD paralelkenar, [DF] ve [CF] agiortay, |DE| = 4 cm, ABCD paralelkenar |CF| = |FB|’(DEI): 1cm, [EC| =4 cm
A(AEF
= Yukanidaki verilere gore, ———— orani kactir?
|AE| =6 cm g A(ABCD) ¢
Yukaridaki verilere gore, |AB| = x ka¢ santimetredir? 4 9 1 a1 3
A) 5 B) 20 G) 2 D) 20 E) 5
A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18
D 10 C
31. 34.
o E
8
e F
8 8
S A B
& ABCD paralelkenar, [CE] ve [BE] agiortay
=
g [EF] L[BC], |EF|=3cm,|CD| =10 cm
B D C =
ABC bir tiggen, BDEF eskenar dérigen é Yukaridaki _verllere gort_e ABCD paralelkenarinin ala-
ni ka¢ santimetrekaredir?
|AE| =3 cm, |[EC| =4 cm
A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 75
Yukaridaki ABC li¢geninin ¢evresi 21 santimet-
re olduguna gore, |AB| ka¢ santimetredir?
15 13 11
A) > B)7 C)2 D) 6 E)2
35.
32.
A B
ABCD paralelkenar [AF] ve [BF] aciortaylar
[FE] 1 [DC], [DE| = 4 om, [CE]| = 6 om, |EF| =3 om ABCD egkenar dértgen, B € [DE], |DC| = 10 cm
Yukaridaki verilere gére, |AD| = x ka¢ santimet- [BD] = 12 cm, [BE] = 9 cm
redir? Yukaridaki verilere gére, |CE| = x kag¢ santimet-
17 15 redir?
Ao B8 O D7 E)6 A6 B)17  C)18  D)19  E)20
6

30-C 31-D 32-D 33B 34D 35B



36-D 37-C 38D 39-A 40-A 4I-A

KPSS GEOMETRI E Merkeze Teget Geometri
36. D C 39. D C
X R 3
6
1 E
3
H X 1 7
A B
ABCD dikdértgen, [AC] L [DH], |AH| = 3 br, IDH| = 6 br, A B
[HE| =1 br, ABCD dikdoértgen, |PC| = 3 cm, |[PB| =7 cm,
Yukanidaki verilere gore, [EB| = x ka¢ birimdir? IPA| = 11 cm,
A7 B) 6v2 C)9 D) 10 E) 12 Yukaridaki verilere gére, |PD| = x ka¢ santimetredir?
A) 9 B) 3/10 C) 4/6
D) 10 E) 3V13
37.
A 40. D 3 C
"
2
g
8
K F E
o
¥
=
[
i g K F
C =~
B D H E C 3
ABC bir ticgen, DEFK kare, [AH] L [BC], IAHI| = 6 cm, = A 5 e
IBCI = 12 cm ABCD ve BEFK es dikdortgendir.
Yukaridaki verilere gére DEFK karesinin alani kag ICD| = 3 cm, |DF| = 5Y2 cm
santimetrekaredir? ’
Yukaridaki verilere gére BEFK dikdértgeninin
A9 B) 12 C) 16 D) 18 E) 20 alani kac santimetrekaredir?
A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20
38. D c
4l. D 5 E 3 C
F
A B
Sekildeki ABCD dikdértgeni sekiz tane es dikdort- A B
genden olusmaktadir. ABCD dikdértgen, [AC] N [BD] = {F}, [EF] L [BD]
C(ABCD) = 40 cm [EC| = 3 cm, |DE| = 5 cm
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag santi- Yukaridaki verilere gére ABCD dikdértgeninin
metrekaredir? alani kag santimetrekaredir?
A)48  B)64 C) 80 D)9  E)108 A)32  B)36 C) 40 D)46  E)52
7



KPSS GEOMETRI E Merkeze Teget Geometri
42. D C 45. C
3
yE
6
F= 5
B
A B ) . . .
_ ABCD dikdértgeninin A noktasi [DC] tizerindeki A’
ABCD bir kare, |DE| = 3 cm, |[EF| =6 cm noktasina gelecek sekilde katlaniyor.
|FB| =5cmve m(DEF) = m(EFB) = 90° dir. IA’D| =12 cm, |A’C| =18 cm
Yukaridaki verilere gére ABCD karesinin alani Yukarida verilenlere gore katlanan kismin alani
ka¢ santimetrekaredir? kag santimetrekaredir?
A)120 B)100  C)90 D)75  E)50 A)150 B)180  C)200 D)225 E)240
E
(-]
g
g 4eo.
43. 5 A
o
8 70°
o
: 50° X
s : \ A

Sekildeki cemberde A teget degme noktasidir.

O merkezli [AB] capli yarim cemberde, m(EOC) = 150° m(ABC) = 50°, m(DAC) = 70°

L ; . Yukaridaki verilere gbre, m(ACB) = ir?
Yukaridaki verilere gore, m(lﬁD\C)=x kac¢ derecedir” ukaridaki verllere gre, m(ACR) = x kag derecedir

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35
A) 125 B) 120 C) 115 D) 110 E) 105
47.
44, C
D E
ol X
(0] B
> O merkezli geyrek gemberde [CD] L [AO]
5 o
A B |AD| = |OD|
[AB] gapli yarim gemberde, ICE| = |BEI, m(DBA) = 50° Yukaridaki verilere gore, m(OBC) = x kag de-
Yukaridaki verilere gére, m(ACB) = x kag derecedir? recedir?
A) 80 B) 75 C) 70 D) 65 E) 60 A)88  B)85 C) 80 D)75  E)60
8

42-E 43-E 44C 45D 46-D 47D



KPSS GEOMETRI

E Merkeze Teget Geometri

48.

Sekildeki cemberde, [CD] N [BE] = {F}
m(CAE) = 40°, m(CFE) = 74°

Yukanidaki verilere gbre, m(ACD) = x ka¢ de-
recedir?

A) 15 B) 17 C) 18

49.
E A B D

Sekildeki ¢cemberlerde; A, B ve C noktalar teget
degme noktalaridir. m(CAE) = 130°

Yukaridaki verilere gore, m(C/B\D) = x kac de-
recedir?

B) 145 E) 130

C
XD
A 4 E 1 B

O merkezli kiicik cember, A merkezli ceyrek cember
yayina ve dikdértgenin iki kenarina tegettir.

|AE| =4 cm, IBE| =1cm

Yukaridaki verilere gore kiiciik cemberin yaricapi
kac santimetredir?

A) 150 C) 140 D) 135

50. D

A)% B) 1 c)g

48-B 49-C 50-B S5I1-D 52-B 53D

B

O merkezli cember ile buylk cemberin kesim nok-
talari A ve C'dir. m(ADC) = 70°

Yukaridaki verilere gore, m(A/B\C) = X kac¢ de-
recedir?

A) 25 C) 35

B) 30

w1
B

A H B F G

Merkeze Teget Geometri

[AB] ve [BC] capl yarim gemberlerin ortak tegeti ED
dogrusudur.

[EF] L [AC], [DH] L [AC], IEF| = 3 cm, |DE| =8 cm
Yukaridaki verilere gére, |DH| = x ka¢ santimetredir?

C)6
E) 3V5

A) 4 B)5

D) 2v/10

53.

3 5

B E C

ABC bir ticgen olup A, B, E ve D noktalar cember lze-
rindedir. [DE| = 3 ¢cm, ICD| = 5 cm, |BC| = 10 cm

Yukaridaki verilere gére, |AB| = x kag santimetredir?

A)9 B) 8 C)7 D) 6 E)4



E Merkeze Teget Geometri

KPSS GEOMETRI
54, D
E
C
3
2
A X B

[AB] capli yarim gemberde E, A ve B teget degme
noktalaridir. IBC| =2 cm, |AD| = 3 cm

Yukaridaki verilere gore, |AB| = x kag santimet-
redir?

A)5 B) 2/6 C) 2/5
D) 3v2 E) 2/3
55. G
20
A 3 o) B

O merkezli yarim gemberde, m(BCO) = 20°, |AO| = 3 br

Yukaridaki verilere gére boyali alanlar toplami kag
birimkaredir?

A)% B) n

56. A

o} 6 D
O merkezli ceyrek daire diliminin yayi G¢ es parga-
ya bélinmustar.
[BD] N [OC] = {E}, |OD| = 6 cm

Yukaridaki verilenlere gére boyali bélgenin alan
dlcileri toplam ka¢ n santimetrekaredir?

A)3 B) 4 c)% D)5 E)6

54-B 55B 56-E S57-E 58-C 59-E

Merkeze Teget Geometri

10

A E 10 .F B
[AB] capli yarim cemberde [DE] L [AB],
[CF] L [AB], IDE| = 4 cm, ICF| =6 cm
|[EF| =10 cm
Yukaridaki gemberin merkezi E ile F arasinda
olduguna gére ¢emberin yaricap! ka¢ santi-
metredir?
A) 42 B) 6
D) 4/3

C) 2/10
E) 2/13

U1
o
@]

E
A 8 D 2 B

O merkezli ceyrek cember yayi [AB] na D noktasinda
tegettir. [AO] L [OB], IBD| = 2 ¢m, |AD| = 8 cm

Yukaridaki verilere gére boyal alan ka¢ santimet-

rekaredir?

B) 4n - 10
E)4n-4

A) 4 - 12 C)4n -8

D)4n -6

59. D C

A X B
ABCD kare [AB] ve [AD] capli yarim daireler gizilmistir.

Yukarida verilen boyali alanlar toplami 50 santimet-
rekare olduguna gore, |AB| = x ka¢ santimetredir?

A) 5/2 B) 8 C)6v2

D)9 E) 10



KPSS GEOMETRI E Merkeze Teget Geometri
60.Alan1 400 santimetrekare ve cisim k&segeninin 63. D
uzunlugu 15 santimetre olan dikdértgenler prizma- 4 D C
sinin bir kdsesinden cikan ayritlarinin uzunluklar E
toplami kac¢ santimetredir? C
A) 15 B) 18 C) 21 D) 24 E) 25 A 4 1
B A B
Sekil | Sekil Il
Sekil 'deki konumda iken dik silindirin iginde bir miktar
sivi vardir. [ED| = 4 cm, |BC| = 9 cm’dir.
Sekil IPdeki gibi dik konuma getirilen dik silindirin
61. L K icindeki sivinin yiiksekligi (h) ka¢ santimetre olur?
13 15
c F A)6 B) > C)7 D) > E)8
T
D/ [T c
E
A 6 B g
8
Sekildeki kiipte, [EC], cisim kdsegenidir. S
®
|ETI =2V3 cm, |AB| =6 cm ]
Yukaridaki verilere gore AET licgeninin alani kag %
. . x
santimetrekaredir? B
=
A) 4/2 B) 6v2 C) 8/2
D) 6V3 E) 8/3
64.
62. L K
5 M
E F
11
D ______________________ c Sekilde bir aynti 4 birim olan igi dolu bir kiipiin
d 5 icinden bir ayriti 2 birim, ylksekligi 4 birim olan bir
kare dik prizma ¢ikarliyor.
A 8 B
ildeki dikdd | ) A Buna gére olusan cismin alani icin asagidaki-
Sekildeki dikddrtgenler prizmasinda |AB| = 8 cm, lerden hangisi dogrudur?
IBC| = 6 cm, IKCI| = 11 cm, [FM| = [MK]
A irimk I .
Buna gore A koésesindeki bir karincanin prizmanin ) 8 birimkare azalmigtir
yiizeyinden M noktasina giderken alacagi yol en az B) 24 birimkare azalmistir.
kac santimetredir? C) 4 birimkare artmigtir.
A) 13 B) 11v2 C) 12v3 D) 8 birimkare artmigtir.
D) 13v2 E) 5V10 E) 24 birimkare artmigtir.
11

60-E 6I-B 62-B 63-C 64-E



KPSS GEOMETRI E Merkeze Teget Geometri
65. L K 67.

E F

B
2 /
8/
DI N C
A 3 B A .
Agzi kapali kare dik prizmanin igcinde bulunan sivi- B D

nin yiksekligi 2 santimetredir.
|AB| = |BC| = 3 cm, |[KC| =9 cm

Yukarida verilen kap BCKF yiizeyi Uizerine yere
yatirildiginda suyun yiiksekligi ka¢ santimetre
olur?

A) B)%— C) 1 D)%— E)

w|o;

1
3

Merkeze Teget Geometri

6. “AAl 1

18

1
A\ /B

D C

Taban yaricapi 4 santimetre yuksekligi 18 santi-
metre olan bir silindir verilmistir.

[ED] // [FC] // [BL], m(DC) = 90°

Yukaridaki verilere gére EDCF boyali bélgesi-
nin alani ka¢ santimetrekaredir?

A) 20n B) 24n C) 32n

D) 36x E) 40x
12

65-B 66-D 67-A 68-C

68.

c
Sekilde diizgiin altigen dik prizmanin acik hali ve-
rilmigtir.
|AB| =8 cm, |[CD| =6 cm
Yukaridaki verilere gére dizgiin altigen dik
prizmanin hacmi ka¢ santimetrekipttir?
A) 144y3 B) 120V3 C) 108v3

D) 963 E) 903

Sekildeki kesik dik silindirde, |AD| = 4 cm,
IBC| =6 cm, |AB| =4 cm

Yukaridaki verilere gére kesik silindirin hacmi
kac santimetrekiiptiir?

A)16x  B) 18xn C) 20 D)22x E) 24x



KPSS GEOMETRI

69.

Sekildeki dik konide, |AB| = 2 cm, [PA[ = |[PB| =3 cm

Yukaridaki verilere gére dik koninin ylizeyini saran
ve A’dan baslayip A’da biten ipin uzunlugu en az

ka¢ santimetredir?

A)n B)2v2  C)3/3 D) 4/2 E) 2n
70. A
3
ol
o] 3 B
Sekilde ceyrek dairesel levhanin yarigap! 3 santi-
metredir.

Levha [OB] etrafinda 180° déndiiriilerek yeni bir
cisim olusturuluyor.

Buna gore olusan cismin hacmi ka¢ santimet-
rekiptiir?

A) 8 B) 9x C)12x D)15x  E)18x

71.Bir kire merkezinden 6 santimetre uzaklikta bir
dizlemle kesiliyor.

Elde edilen kesit dairenin alani 16x santimet-
rekare olduguna gére kiirenin alani ka¢ santi-
metrekaredir?

C) 208xn
E) 224x

A) 184x B) 196x
D) 212x

69-C 70-E 71-C 72-D 73D 74A

Merkeze Teget Geometri

74.

13

73.

E Merkeze Teget Geometri

O merkezli daire dilimi kivrilarak bir dik koniye ya-
nal alan yapiliyor.

m(AOB) = 120°, |OA| = |OB| = 9 cm

Buna gore dénel koninin hacmi ka¢ santimet-
rekiptir?

A) 9V2n B) 12v2x C) 16v2n
D) 18V2x E) 24v2x
AY

Dik koordinat sisteminde d1 ve do dogrularinin eksenle-
ri kestigi noktalar verilmistir.

Buna gore dogrularin kesim noktasi K’'nin koordi-
natlari toplami kagtir?

A) = C)2

9
5 B)S

A(1, -2) noktasindan gecen ve y = %x +17 dog-

rusuna dik olan dogrunun denklemi asagidaki-

lerden hangisidir?

A)2x+y=0

C)2x+y+1=0
E)2x+y-1=0

B)2x-y=0
D)2x+y+2=0



KPSS GEOMETRI E Merkeze Teget Geometri

75.Dik koordinat sisteminde, A(2, 7), B(3, -1), 78. A(2, - 1) noktasinin x + 2y + k = 0 dogrusuna

C(1, t) noktalar ayni dogru iizerinde olduguna uzakhigi 4/5 birim olduguna gére k asagidaki-
gore t kactir? lerden hangisi olabilir?
A)17  B)16 C) 15 D)14  E)12 A) 10 B) 15 C) 16 D)20 E)25

76. 79. X+y+3=0
X+y+7=0

dogrulan ile eksenler arasinda kalan alan kag bi-
rimkaredir?

A) 22 B) 21 C) 20 D) 19 E) 18

=
B D C S
ABC bir G¢gen D, E, F kenarlarin orta noktalaridir. %
1]
F(-2, 4), E(4, 5), D(3, 2) =
[
Yukaridaki verilere gére B noktasinin koordi- E
[
natlar toplami kacgtir? §
A) -3 B) -2 C) -1 D) 1 E) 2 80. Analitik diizlemde, A(4m - 16, m + 2) noktasi
Il. bolgede olduguna gére m’nin alacagi deger-
ler toplami kagtir?
A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6
77. AY 81. AY
B
C
c B
= E
(0] > >
A 0 A D  ~g
Dik koordinat sisteminde, [CB] L |BA] d
OABC karesinin B noktasi d dogrusu,
IBC| = |BA|, B(k, k)
ADEF karesinin E noktasi d dogrusu tzerindedir.
Yukaridaki OABC doértgeninin alani 100 birim- d
kare olduguna goére B noktasinin koordinatlari dix+y-4=0
toplami kagtir? Yukaridaki verilere gore |BE| kag birimdir?
A) 10 B) 12 C) 16 D) 20 E) 24 A)1 B) V2 C) V3 D)2 E) V5
14
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